

20 октября – 20 ноября – выставка «Фотовернисаж – 2022» (0+)

Первый снимок, вернее, закрепленное изображение, было сделано еще в 1822 году французом, а именно Жозефом Нисефором Ньепсом. Съёмка продолжалась 8 часов. Немного позже, в 1826 году он получил первую фотографию, «снимок из окна», сделанную при помощи камеры-обскуры на обычной оловянной плитке, покрытой слоем асфальта.

Сегодня фотография стала неотъемлемой частью жизни каждого человека. Наличие смартфона упрощает процесс получения мгновенного кадра.

Есть люди, для которых фотография — это призвание и искусство. Несложно сделать фото цветка, гораздо труднее передать очарование и величие природы. Каждый человек может сфотографировать кошку, но не каждый сделает это так, чтобы фотография «цепляла» и рассказывала историю.

Предлагаем выставку «Фотовернисаж-2022» фотоклуба «Сейд», которому исполнилось 20 лет! Экспозиция профессиональных фотохудожников находится во Дворце культуры на первом этаже.

Вход свободный.

21 октября – 11 декабря – выставка живописи «Студия» (0+)

Школа живописи рекомендует посвящать рисованию хотя бы несколько минут в день, ведь этот процесс развивает мелкую моторику, позволяет привести в порядок мысли и избавиться от накопленной усталости. И не важно, сколько тебе лет – 3, 30 или 70! Главное – непреодолимое желание рисовать и обучаться этому. Такое желание объединило несколько людей в рисовальные студии под руководством профессиональных художников.

Дворец культуры приглашает посетить выставку «Студия». Свои работы представляют участники «Арт-студия Марины Борисовой» и студия «Этюд» под руководством Марины Борисовой, а также студии «M'ART» под руководством Марии Голубцовой. Экспозиция находится во Дворце культуры на выставочной площадке второго этажа.

Ждём гостей с 21 октября по 11 декабря.

Вход свободный.

13 ноября в 15:00 – Концерт «От танца к танцу» (12+)

13 ноября в 15:00 образцовый коллектив ансамбль бального танца «Тандем» приглашает всех жителей и гостей нашего города на концертную программу «От танца к танцу».

Вы сможете увидеть старания, вложенные каждым участником коллектива в каждое выступление. У коллектива разнообразный репертуар — это европейские, латиноамериканские танцы, а также уже полюбившиеся номера отечественной программы.

Ждём всех на концертную программу, которая состоится в танцевальном зале Апатитского городского Дворца культуры.

Цена билета: 150 рублей. Приобрести билет можно в кассе Дворца культуры.

13 ноября в 18:00 – спектакль «Маскарад» (12+)

13 ноября в 18:00 на сцене Дворца культуры роковая драма в 2-х действиях "Маскарад"!

Драма «Маскарад» написана Лермонтовым в 1835 году. Название пьесы неслучайно. Автор хотел заострить внимание не только на костюмированном представлении. Он постарался обнажить в пьесе все пороки, свойственные великосветскому обществу того времени, где под маской благополучия прячется пустота, бездуховность, лицемерие, праздность, ложь. «Маскарад» – это трагическая история о том, как одно незначительное происшествие может повлечь за собой ряд роковых последствий. Спектакль «Маскарад» Московского Театра Антреприз - это бережное перенесение авторского замысла и текста на театральную сцену. Никакого авангарда, только автор, режиссер, талант актеров и вы - любимые зрители. Вы окунётесь в мир необузданных страстей и витиеватых интриг элитного общества XIX века! Любовь и страсть, интриги и предательства, ненависть и месть - все человеческие пороки. Простит ли Бог запутавшихся людей? Судить только Вам!

Продолжительность: 2 часа с одним антрактом.

Цена билета: 500 - 900 рублей. Приобрести билет можно в кассе Дворца культуры и на сайте - <https://vk.cc/chd31i>. Действует покупка по Пушкинской карте!

Трейлер спектакля - https://vk.com/wall-7608984_8605

В роли князя Звездича актер театра и кино Александр Лымарев.

Александр Лымарев — российский актер, прославившийся ролью сержанта Михаила Медведева в комедийном сериале «Солдаты». Сейчас в кинокопилке актера 42 картины и несколько театральных работ.

В роли Нины актриса театра и кино Евгения Лезгинцева.

Режиссёр Антон Качурин в роли Арбенина.

17 ноября в 19:00 – Шоу под дождём "Между мной и тобой" (12+)

17 ноября в 19:00 приглашаем на шоу под дождём "Между мной и тобой"! Это история об отношениях, ярких чувствах и безумной любви. На сцене перед зрителем мужчина, который расстался с возлюбленной. Он рассказывает, как ему было сложно, а порой невозможно понять её. И вот теперь, казалось бы, он должен быть безмерно счастлив. Во время монолога главный герой переосмысливает сложившуюся ситуацию, и осознаёт, что совершил роковую ошибку. Он понимает, что до сих пор безумно любит её, и она ему дорога. Каждая история, произнесенная со сцены, обыгрывается танцорами театра «Искушение». Каждый танец раскрывает характер, чувства и мысли актера. В шоу представлено переплетение ярких музыкальных композиций и запоминающихся танцевальных номеров, а интерактивное общение с залом привносит в постановку еще больше жизни. Кульминация шоу — обрушивающиеся на сцену потоки воды. Романтика и позитив, любовь и драйв, энергия и юмор - зашкаливание эмоций обеспечено.

Театр «Искушение» - уникальный танцевальный проект, аналогов которому нет ни в одной стране мира, российский феномен и гордость Санкт-Петербурга.

Исключительно мужская команда крепких ребят со сцены откровенно и честно говорит о любви к женской половине человечества, с помощью слова и пластики тела. Предельно искренние истории, рассказанные языком танца без малейшей примеси пошлости, но с долей здорового юмора и самоиронии. «Искушению» поддаются абсолютно все, вне зависимости от пола, возраста, национальности и социального статуса. Каждый, кто хоть раз увидел их на сцене, уже не сможет остаться равнодушным и будет возвращаться снова и снова, чтобы получить мощнейший заряд энергии и бешеного драйва. «Искушение» - это танец без границ, универсальный микс жанров и стилей, от классики до брэйк-данса и акробатики. В их арсенале уже пять оригинальных шоу, выстроенных на основе глубокой драматургии и авторской хореографии. Но в конце каждого зрителей ждет неизменная и самая вкусная вишенка на торте - сумасшедший танец под дождем.

Цена билета: 1500 - 2800 рублей.

Приобрести билет можно в кассе Дворца культуры и на сайте. Возрастное ограничение - 12+. Продолжительность - 1,5 часа Автор, режиссер, хореограф - Рустам Надыршин. Соавтор - Денис Хуснияров В шоу использованы номера Татьяны Тарабановой, Александра Любашина и Артема Попова. Художник по свету - Иван Никитин. Звукорежиссер - Данила Лопатин.

18 ноября в 18:00 - Театрализованное представление "С днём рождения, Дедушка Мороз!" (0+)

День рождения Деда Мороза - дата появления на свет главного волшебника России.

18 ноября в 18:00 мы приглашаем всех девчонок и мальчишек в удивительное путешествие в страну Северного сияния. Хотите познакомиться с жителями этой волшебной страны? А сделать Деду Морозу самый необычный в мире подарок? Тогда приходите на театрализованное представление «С Днем рождения, Дедушка Мороз!».

Ждём в гости на день рождения!

Дед Мороз готов принимать поздравления!

И по секрету обещаем,

Что никто не заскучает!

Цена билета: детский - 300 рублей, взрослый - 100 рублей. Приобрести билет можно в кассе Дворца культуры и на сайте.

Мероприятие проводится в рамках Года культурного наследия народов России.

19 ноября в 12:00 и в 17:00 - Ежегодный отчётный концерт студии «Pulse» (12+)

Концерт пройдет в Апатитском городском Дворце культуры 19 ноября!

В 12:00 состоится детский отчётный концерт «Pulse в каждом сердце» (возраст участников до 7 лет), в 17:00 молодёжный отчётный концерт «В ритме Pulse».

В концерте будут представлены новые танцевальные номера, шоу-номера с применением светового оборудования, новые направления студии, а гости концерта представят вокальные, хореографические и цирковые номера.

В мероприятии примут участие - студия «Pulse», семейный клуб «Счастливые родители», танцевальный коллектив «Экспрессия», народный цирк «Улыбка», шоу-группа «Колдовское зелье», вокальный ансамбль «До мажор», студия «Априори», фокусник-иллюзионист Jason.

Цена билета: 150 рублей. Приобрести билет можно в кассе Дворца культуры и на сайте.

Открыт приём заявок на V фестиваль-конкурс «Танцующий город»!

Уважаемые танцоры Мурманской области! С большой радостью мы объявляем о приёме заявок на долгожданный юбилейный V фестиваль-конкурс «Танцующий город».

Помимо конкурсных просмотров для каждой возрастной группы пройдет «круглый стол» с членами жюри конкурса.

Мы ждем вас - талантливые, энергичные, мегапозитивные танцоры нашей области!

Все подробности в Положении.